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 .. الواجب الثالث
1/ 

 -: هـ2341فيما يلي البيانات المستخرجة من سجلات شركة البلاستيك الحديثة خلال شهر محرم 

ريال  02,222تكاليف الأجور المباشرة  -. ريال 122,222تكاليف المواد المباشرة والمستخدمة خلال الشهر 

/ ريال 22التكاليف الصناعية الغير مباشرة تبلغ معدل تحميل  -( ساعة 0,222عدد ساعات العمل المباشر )

 -. ريال على التوالي 42,222ريال و  10,222تكاليف التسويق والتكاليف الإدارية  -. ساعة عمل مباشر

تكاليف  -. ريال على التوالي 20,222و  22,222تكاليف مخزون الإنتاج تحت التشغيل أول وآخر الشهر 

عدد  -ريال  24,222تكاليف مخزون الإنتاج التام آخر الشهر  -ريال  10,222هر مخزون الإنتاج التام أول الش

 ريال 222سعر بيع الوحدة  -وحدة  0,222الوحدات المباعة خلال الشهر 

 :هـ2341بناء على البيانات السابقة يبلغ صافي الربح عن شهر محرم 

 ريال 150,000

 ريال 95,000

 ريال 130,000

 ريال 85,000

تكاليف  -: البيانات التالية مستخرجة من سجلات شركة الشروق الصناعية عن إحدى الفترات التكاليفية/2

عدد )ريال  132,222تكاليف الأجور المباشرة  -. ريال 322,222المواد المباشرة والمستخدمة خلال الشهر 

/ ريال 42مباشرة تبلغ  معدل تحميل التكاليف الصناعية الغير -( ساعة 22,222ساعات العمل المباشر 

ريال على  40,222و  10,222تكاليف مخزون الإنتاج تحت التشغيل أول وآخر الشهر  -. ساعة عمل مباشر

عدد الوحدات تامة الصنع خلال الشهر  -ريال  02,222تكاليف مخزون الإنتاج التام أول الشهر  -. التوالي

عدد وحدات مخزون الإنتاج  -. وحدة 0,222الشهر  عدد وحدات مخزون الإنتاج التام آخر -وحدة  00,022

بناء على البيانات السابقة . ريال 20سعر الوحدة المباعة خلال الشهر  -. وحدة 0,222التام أول الشهر 

  :يبلغ مجمل الربح

 ريال 375,000

 ريال 360,000

 ريال 326,000

 ريال 300,000

: هـــ 2341بعض البيانات الواردة في قائمة الدخل لشركة التعاون الصناعية عن شهر محرم  أعطيت لك/3

 20التكلفة المتغيرة للوحدة , ريال 13سعر بيع الوحدة , وحدة 21222كمية الإنتاج و المبيعات عن الشهر 

مة المبيعات اللازمة باستخدام البيانات السابقة تبلغ قي, ريال 41222التكاليف الثابتة عن الشهر , ريال

 :ريال هي 20222لتحقيق ربح مستهدف قدره 

 ريال 180,000

 ريال 200,000

 ريال 216,000

 ريال 240,000

وان التكلفة , ريال 12بفرض أن سعر بيع الوحدة في إحدى المنشآت التي تنتج منتجا واحدا يبلغ /4

كمية الإنتاج والمبيعات , ريال 102222السنة تبلغ ريال وأن إجمالي التكلفة الثابتة عن  22المتغيرة للوحدة 

 :تبلغ نسبة هامش الأمان, باستخدام البيانات السابقة. وحدة 32222الفعلية 
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